地图屏安装说明

1．安装地图底板。挂上喷绘图，按图上的定位孔，在墙面上打定位孔，为安装地图底板（注：完全透明的地图板块是底板）做准备。如墙面后边有空间，可以在“非洲”处开挖个方口（非洲板块灯箱布喷会图上有250MM×130MM的长方形口），以便放电源盒，如没有空间，则电源盒需自行找地方放置了。
墙面上定位孔打好，开挖好方口后，便可进行安装地图底板。

各地图底板上已打好定位孔，只需将底板的定位孔和墙面上的定位孔对准，即可将底板定位在墙面上，然后便可用螺丝将底板安装固定在墙面上。地图底板安装好后，就可以安装地图板块了。
2．安装亚洲欧洲板块。
3．安装非洲板块。

欧洲板块与非洲板块接缝处有一条标有“开罗出”字样的九针插线要插到非洲板块开罗显示板上标有“出”字样的九针插座上。

欧洲板块与非洲板块接缝处还有一条标有“2”字样的九针插线要插到非洲板块主板上标有“2”字样的九针插座上。这条九针插线上还引出了条标有“2”字样的单黄线插头要插到非洲板块上的长方形小电路板上标有“2”字样处的两针插座上。
亚洲板块到非洲板块连线固定在新德里城市旁。这里共有：标着“3”字样的九针插线，标着“4”字样的九针插线，标着“年”字样的九针插线，标着“五角”字样的九针插线，这些九针线要分别插到非洲板块主板上标有“3” “4” “年”
 “五角”字样的九针插座上。 另除标“五角”的九针线外，其余九针线各自还引出条单黄线插头，分别要插到非洲板块上的长方形小电路板上标有“3” “4” “年” 字样的两针插座上。
另还有一标有“背光线”字样的由蓝黑线组成的插线，要插到非洲板块上的长方形小电路板上标有“背光线”字样的三针插座上。一条蓝黑线组成的插线插在标有“五角”的九针座旁的三针座上。
非洲板块上有一组标有“5V”的红黑线头，这是整机的5V供电线，要将其锁在5V开关电源盒的接线柱上，红线头为正端（+V），黑线头为负端（-V），注意千万不可弄反。

非洲板块上与“5V”红黑线绑在一起的还有一组标有“12V”的黄黑线头，这是整机的12V供电线，要将其锁在12V开关电源盒的接线柱上，黄线头为正端（+V），黑线头为负端（-V），注意千万不可弄反。开关电源盒放在原“非洲”处开挖好的方口内，如原墙后无空间的，要自行找地方放置电源盒。
4．安装北美洲板块和南美洲板块。

亚洲到北美洲的的连线固定在亚洲与北美接缝处，这里共四组线：标有“温哥华进”“悉尼到北美”和“年月日到北美”字样的三条插线，一条由蓝黑线组成的背光插线。这条背光线要插到北美洲板块上的背光插座。（注：各板块上的背光线都是由蓝黑线组成的。）

那条标有“温哥华进”字样的九针插线，要插到北美洲板块温哥华显示电路板上标有“进”字样的九针插座上。

标有“悉尼到北美”“年月日到北美”的九针线插到纽约边上标有“悉尼”“年月日”的九针座上
    北美板块接到南美板块有3条标有“悉尼到年月日”“年月日条屏”巴西利亚进”的九针线和二条蓝黑线组成的背光插线。

    标有巴西利亚进的九针线插到南美洲的巴西利进的九针座上，蓝黑背光线插在南美洲的三针座上；

    另：悉尼到年月日，“年月日条屏”和一条蓝黑背光线经南美到年月日条屏

5．安装年月日条框和悉尼板块。

     经南美洲有“悉尼到年月日”“年月日条屏”的九针线和一条蓝黑背光线分别插到“悉尼到年月日”，年月日条框上的“温度”的九针插座和三针背光座。在年月日条屏年的位置上有二组线“悉尼进”九针线和一条蓝黑背光线，分别插到悉尼板块上的九针座和三针座上。
6．所有连线插接好后，要全部再检查下，看看有没有插错、漏插接的地方，确认无误后，方可上电，将开关电源盒的电源插头线插到市电220V插座上，首次上电要注意下上电后有没有正常显示，如没有正常显示，应立即拔掉插头，重新检查连接线。
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